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no deseada, especialmente en personas con discapacidad. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 

 
 

14365 
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11L/PE-7925. Pregunta con respuesta escrita sobre qué 
coordinación existe entre el IRVI y Servicios Sociales para ofrecer 
alternativas habitacionales con apoyos a personas que sufren o 
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están en riesgo de sufrir soledad no deseada. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 

 
 

14367 
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hace el Gobierno de La Rioja del Marco Estratégico Estatal de 
Soledades (2026-2030) aprobado recientemente y qué objetivos 
considera prioritarios para La Rioja. 
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Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para 
una economía circular. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14368 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

11L/SIDI-3577. Solicitud de información sobre expediente completo 
de las obras del proyecto "Red de Caminos y Desagües de la 
Concentración Parcelaria de la Zona de Mabad-Bustarrío de Arnedo 
(La Rioja)". 
 Antonio Eguizábal León ‒ Grupo Parlamentario Popular. 14369 
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relativo al proyecto de reforma del Museo Histórico Arqueológico 
Najerillense. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14369 

11L/SIDI-3579. Solicitud de información sobre relación 
pormenorizada de los ingresos relacionados con el Palacio de 
Congresos de La Rioja, Riojaforum, desde enero de 2025 hasta la 
fecha de respuesta. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14369 
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pormenorizada de los contratos relacionados con el Palacio de 
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noviembre y diciembre de 2025 con cargo a la ejecución del proyecto 
n.º 6 del Anexo al Convenio entre el Ministerio de Derechos Sociales 
y Agenda 2030 y la Comunidad Autónoma de La Rioja para la 
ejecución de proyectos con cargo a los fondos europeos 
procedentes del Mecanismo para la Recuperación y Resiliencia, 
suscrito en fecha de 16 de diciembre de 2021 (BOE de 27 de 
diciembre de 2021), para dedicarlos a la atención de menores, con 
indicación de la fecha de la adquisición e importe. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

14370 

11L/SIDI-3583. Solicitud de información sobre relación de recursos 
habilitados y puestos en marcha por el Gobierno de La Rioja en los 
años 2025 y 2026 para dedicarlos a la atención de menores no 
acompañados llegados a nuestra comunidad autónoma, con 
indicación del municipio de ubicación del recurso, el número de 
menores asignados a cada recurso y la forma de gestión del mismo.  
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14371 

11L/SIDI-3584. Solicitud de información sobre el número de 
menores no acompañados llegados en 2025 a nuestra comunidad 
autónoma que han sido ubicados en el centro infantil La Cometa de 
Logroño, con indicación de la edad de los mismos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14371 

11L/SIDI-3585. Solicitud de información sobre el número de 
menores no acompañados llegados a la Comunidad Autónoma de 
La Rioja en los años 2025 y 2026, con indicación de la edad de cada 
uno de ellos en el momento de su llegada. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14372 

11L/SIDI-3586. Solicitud de información sobre el número de plazas 
públicas de atención residencial de personas incrementadas por el 
Gobierno de La Rioja en el año 2025, con indicación de si lo son en 
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centro público o tienen carácter concertado, con indicación, en su 
caso, del centro público o del concertado en el que se han habilitado. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 

14372 
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públicas de centro de día para dependientes incrementadas por el 
Gobierno de La Rioja en el año 2025, con indicación de si lo son en 
centro público o tienen carácter concertado, con indicación, en su 
caso, del centro público o del concertado en el que se han habilitado. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14372 

11L/SIDI-3588. Solicitud de información sobre relación de cursos 
impartidos en la ERAP y en la UR financiados por el convenio 
firmado entre la Consejería de Salud y Servicios Sociales en materia 
de detección y abordaje del riesgo de persecución/violencia por 
LGTBI-fobia, durante el año 2025. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 14373 

11L/SIDI-3589. Solicitud de información sobre listas de espera 
(tiempos medios) para psicología/psiquiatría en el Servicio Riojano 
de Salud por área de salud. 
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Unida. 14373 

11L/SIDI-3590. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías 
sobre copia de todos los informes técnicos, jurídicos y urbanísticos 
emitidos por el Ayuntamiento de Hervías a solicitud de las empresas 
Axpo Biometano ES2, SL y B Power Gen III, SL sobre la viabilidad 
de construcción de una planta de gestión de subproductos orgánicos 
(biogás) en las parcelas 640, 62, 72 y 639 del polígono 501, en el 
término municipal de Hervías. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14375 

11L/SIDI-3591. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías 
sobre copia completa del expediente municipal para la autorización 
a la empresa Aresol de la instalación de un parque de placas solares 
en el término municipal de Hervías. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14376 

11L/SIDI-3592. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías 
sobre relación detallada de todos los gastos que, con cargo al 
Ayuntamiento de Hervías, se han utilizado para conmemorar la 
inauguración de la plaza de la Armada Española del municipio de 
Hervías, tras las obras de renovación. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14376 
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de Hervías para las obras de renovación de la plaza de la Armada 
Española en dicho municipio. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14377 

11L/SIDI-3594. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías 
sobre copia íntegra del expediente de contratación relativo a la 
celebración del "I Festival Internacional de Música Marqués de la 
Ensenada", correspondiente al celebrado en el año 2024. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14377 

11L/SIDI-3595. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías 
sobre copia íntegra del expediente de contratación relativo a la 
celebración del "II Festival Internacional de Música Marqués de la 
Ensenada", correspondiente al celebrado en el año 2025. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14377 
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sobre copia íntegra del expediente de contratación para sufragar la 
actuación del cantautor D. Carlos Pérez Pascual en el municipio de 
Hervías. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14378 

11L/SIDI-3597. Solicitud de información sobre relación detallada y 
copia íntegra de los expedientes de compatibilidad tramitados por 
altos cargos y personal directivo de la Administración General de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja y su sector público (organismos, 
sociedades, fundaciones y consorcios), iniciados o resueltos entre 
el 1 de julio de 2023 y el 1 de marzo de 2026. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14373 
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cualquier profesional de la Fundación Rioja Salud entre el 1 de julio 
de 2023 y el 1 de marzo de 2026, con especial requerimiento de los 
procedimientos seguidos por D. Juan Carlos Oliva Pérez (director 
gerente) y D. Eduardo Mirpuri Merino (coordinador de Investigación). 
Igualmente, se requieren las solicitudes de reducción o adaptaciones 
de jornada y horario flexible solicitadas tanto por D. Juan Carlos Oliva 
Pérez como por D. Eduardo Mirpuri Merino. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 14374 

11L/SIDI-3599. Solicitud de información sobre tiempo medio de 
espera para una primera consulta de salud mental en La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 14375 
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11L/SIDI-3600. Solicitud de información sobre el número de 
psicólogos clínicos y psiquiatras que tiene previsto incorporar este 
año el Gobierno de La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 14375 

COMISIONES ESPECIALES  

11L/CCE-0008. Solicitud de creación de Comisión de Estudio sobre 
el sector primario en La Rioja.  
 Grupo Parlamentario Socialista. 14378 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de marzo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de marzo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-7892 - 1129869. Pregunta con respuesta escrita sobre qué uso va a dar el Gobierno de La Rioja a 
los inmuebles que ha comprado en los últimos meses en el centro de Logroño. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Qué uso va a dar el Gobierno de La Rioja a los inmuebles que ha comprado en los últimos meses en el 
centro de Logroño? 
 Logroño, 16 de febrero de 2026. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-7893 - 1129870. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué se empeña el Gobierno de La Rioja 
en mantener oculto a los riojanos el número y la ubicación de los pisos donde van a residir los menores 
extranjeros no acompañados, que están llegando a nuestra región desde abril de 2025. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Por qué se empeña el Gobierno de La Rioja en mantener oculto a los riojanos el número y la ubicación 
de los pisos donde van a residir los menores extranjeros no acompañados, que están llegando a nuestra región 
desde abril de 2025? 
 Logroño, 16 de febrero de 2026. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-7895 - 1129872. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja lleva con 
tanto secretismo la ubicación donde residirán los menores extranjeros no acompañados, que están 
llegando a nuestra región desde abril de 2025. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Por qué el Gobierno de La Rioja lleva con tanto secretismo la ubicación donde residirán los menores 
extranjeros no acompañados, que están llegando a nuestra región desde abril de 2025? 
 Logroño, 16 de febrero de 2026. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-7896 - 1129873. Pregunta con respuesta escrita sobre si teme el Gobierno de La Rioja que los 
riojanos no sean capaces de comprender por qué está alojando a los menores extranjeros no 
acompañados, que están llegando a nuestra región desde abril de 2025, en pisos céntricos de Logroño o 
en chalés de lujo. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.d) y concordantes 
del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 
siguiente pregunta, para la que solicita su respuesta por escrito: 
 ¿Teme el Gobierno de La Rioja que los riojanos no sean capaces de comprender por qué está alojando a 
los menores extranjeros no acompañados, que están llegando a nuestra región desde abril de 2025, en pisos 
céntricos de Logroño o en chalés de lujo? 
 Logroño, 16 de febrero de 2026. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/PE-7897 - 1129880. Pregunta con respuesta escrita sobre si el Gobierno tiene algún plan para revisar 
y actualizar las políticas sobre la protección de los menores frente a actividades taurinas, a fin de alinearse 
con los estándares internacionales de derechos humanos y bienestar animal. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿El Gobierno tiene algún plan para revisar y actualizar las políticas sobre la protección de los menores 
frente a actividades taurinas, a fin de alinearse con los estándares internacionales de derechos humanos y 
bienestar animal? 
 Logroño, 19 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7898 - 1129881. Pregunta con respuesta escrita sobre si cree el Gobierno de La Rioja que la 
promoción de actividades taurinas en eventos escolares o infantiles va en línea con los principios 
democráticos de igualdad y respeto a los derechos fundamentales de todos los ciudadanos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que la promoción de actividades taurinas en eventos escolares o infantiles 
va en línea con los principios democráticos de igualdad y respeto a los derechos fundamentales de todos los 
ciudadanos? 
 Logroño, 19 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7899 - 1129882. Pregunta con respuesta escrita sobre si es conocedor el Gobierno de La Rioja de 
las recomendaciones del Comité de los Derechos del Niño de la ONU que instan a España a prohibir la 
participación de menores en actividades taurinas y, si es así, qué medidas tiene previstas para alinearse 
con estas recomendaciones. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Es conocedor el Gobierno de La Rioja de las recomendaciones del Comité de los Derechos del Niño de 
la ONU que instan a España a prohibir la participación de menores en actividades taurinas y, si es así, qué 
medidas tiene previstas para alinearse con estas recomendaciones? 
 Logroño, 19 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7900 - 1129921. Pregunta con respuesta escrita sobre qué acciones ha previsto llevar a cabo el 
Gobierno de La Rioja en el yacimiento de la Cuesta de la Pinilla en Calahorra. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones ha previsto llevar a cabo el Gobierno de La Rioja en el yacimiento de la Cuesta de la Pinilla 
en Calahorra? 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez Sánchez. 
 
 

11L/PE-7901 - 1129922. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas va a adoptar el Gobierno de 
La Rioja en el yacimiento de la Cuesta de la Pinilla en Calahorra. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de La Rioja en el yacimiento de la Cuesta de la Pinilla en 
Calahorra? 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez Sánchez. 
 
 

11L/PE-7902 - 1129923. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas personas han disfrutado de la 
programación del Palacio de Congresos, Riojaforum, desde enero de 2025 hasta la fecha de respuesta. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuántas personas han disfrutado de la programación del Palacio de Congresos, Riojaforum, desde enero 
de 2025 hasta la fecha de respuesta? 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez 
Sánchez. 
 
 

11L/PE-7903 - 1129924. Pregunta con respuesta escrita sobre qué actuaciones va a llevar a cabo el 
Gobierno de La Rioja en "El Alcázar" de Nájera. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja en "El Alcázar" de Nájera? 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez 
Sánchez. 
 
 

11L/PE-7907 - 1129985. Pregunta con respuesta escrita sobre el número de menores no acompañados 
llegados desde 2025 a nuestra comunidad autónoma que han sido ubicados en el centro infantil La Cometa 
de Logroño. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
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el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué número de menores no acompañados llegados desde 2025 a nuestra comunidad autónoma que han 
sido ubicados en el centro infantil La Cometa de Logroño? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7908 - 1129986. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de La Rioja en el año 2021. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de 
La Rioja en el año 2021? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7909 - 1129987. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado en el año 2021. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado 
en el año 2021? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7910 - 1129988. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado en el año 2022. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado 
en el año 2022? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-7911 - 1129989. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de La Rioja en el año 2022. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de 
La Rioja en el año 2022? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7912 - 1129990. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de La Rioja en el año 2023. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de 
La Rioja en el año 2023? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7913 - 1129991. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado en el año 2023. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado 
en el año 2023? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7914 - 1129992. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de La Rioja en el año 2024. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de 
La Rioja en el año 2024? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7915 - 1129993. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado en el año 2024. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado 
en el año 2024? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7916 - 1129994. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado en el año 2025. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Administración del Estado 
en el año 2025? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo 
San Juan. 
 
 

11L/PE-7917 - 1129995. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál fue el porcentaje de financiación del 
gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de La Rioja en el año 2025. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
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de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál fue el porcentaje de financiación del gasto en dependencia asumido por la Comunidad Autónoma de 
La Rioja en el año 2025? 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-7918 - 1130013. Pregunta con respuesta escrita sobre si se realiza en Atención Primaria algún 
cribado o detección sistemática de soledad no deseada, especialmente en personas con discapacidad. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Se realiza en Atención Primaria algún cribado o detección sistemática de soledad no deseada, 
especialmente en personas con discapacidad? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7919 - 1130014. Pregunta con respuesta escrita sobre qué coordinación existe entre Atención 
Primaria y Servicios Sociales para casos de soledad no deseada con discapacidad. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué coordinación existe entre Atención Primaria y Servicios Sociales para casos de soledad no deseada 
con discapacidad? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7920 - 1130016. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas existen para abordar la 
soledad no deseada en personas con dificultades de comunicación o de interacción social. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas existen para abordar la soledad no deseada en personas con dificultades de comunicación 
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o de interacción social? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7921 - 1130017. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas existen desde el Gobierno de 
La Rioja para abordar la soledad no deseada en personas que residen en pequeños núcleos rurales de 
La Rioja. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas existen desde el Gobierno de La Rioja para abordar la soledad no deseada en personas 
que residen en pequeños núcleos rurales de La Rioja? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7922 - 1130018. Pregunta con respuesta escrita sobre si existen estadísticas sobre el Programa 
de detección de soledad no deseada del Gobierno de La Rioja, en colaboración con el Colegio Oficial de 
Farmacéuticos de La Rioja, y cómo se valora la evolución del mismo. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Existen estadísticas sobre el Programa de detección de soledad no deseada del Gobierno de La Rioja, 
en colaboración con el Colegio Oficial de Farmacéuticos de La Rioja? ¿Cómo se valora la evolución del 
mismo? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7923 - 1130019. Pregunta con respuesta escrita sobre qué programas ofrece el Gobierno de 
La Rioja para alternativas de vivienda accesible (pisos compartidos con apoyos, cohousing, vivienda con 
servicios) orientadas a prevenir soledad en discapacidad. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
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la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué programas ofrece el Gobierno de La Rioja para alternativas de vivienda accesible (pisos compartidos 
con apoyos, cohousing, vivienda con servicios) orientadas a prevenir soledad en discapacidad? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7924 - 1130020. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene el Gobierno un registro o estimación 
de personas con discapacidad que viven solas de forma no deseada y demandan alternativas. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Tiene el Gobierno un registro o estimación de personas con discapacidad que viven solas de forma no 
deseada y demandan alternativas? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7925 - 1130021. Pregunta con respuesta escrita sobre qué coordinación existe entre el IRVI y 
Servicios Sociales para ofrecer alternativas habitacionales con apoyos a personas que sufren o están en 
riesgo de sufrir soledad no deseada. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué coordinación existe entre el IRVI y Servicios Sociales para ofrecer alternativas habitacionales con 
apoyos a personas que sufren o están en riesgo de sufrir soledad no deseada? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7926 - 1130022. Pregunta con respuesta escrita sobre qué valoración hace el Gobierno de La Rioja 
del Marco Estratégico Estatal de Soledades (2026-2030) aprobado recientemente y qué objetivos considera 
prioritarios para La Rioja. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 



 
 
 
Página 14368 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 266  
 9 de marzo de 2026 
 
 
 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del Marco Estratégico Estatal de Soledades (2026-2030) 
aprobado recientemente y qué objetivos considera prioritarios para La Rioja? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7927 - 1130023. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene previsto el Gobierno de La Rioja 
aprobar una Estrategia/Plan Riojano de Soledades alineado con el Marco Estatal 2026-2030. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja aprobar una Estrategia/Plan Riojano de Soledades alineado con 
el Marco Estatal 2026-2030? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7928 - 1130132. Pregunta con respuesta escrita sobre qué municipios han remitido al Gobierno de 
La Rioja el censo de instalaciones y emplazamientos con amianto, en el marco de lo establecido en la 
Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito. 
 En el marco de lo establecido en la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una 
economía circular, ¿qué municipios han remitido al Gobierno de La Rioja el censo de instalaciones y 
emplazamientos con amianto? 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de marzo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar 
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la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en el plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de marzo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-3577 - 1129903. Solicitud de información sobre expediente completo de las obras del proyecto 
"Red de Caminos y Desagües de la Concentración Parcelaria de la Zona de Mabad-Bustarrío de Arnedo 
(La Rioja)". 
 Antonio Eguizábal León ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Antonio Eguizábal León, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 
al Gobierno de La Rioja: 
 Expediente completo de las obras del proyecto "Red de Caminos y Desagües de la Concentración 
Parcelaria de la Zona de Mabad-Bustarrío de Arnedo (La Rioja)". 
 Logroño, 19 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Antonio Eguizábal León. 
 
 

11L/SIDI-3578 - 1129917. Solicitud de información sobre expediente completo relativo al proyecto de 
reforma del Museo Histórico Arqueológico Najerillense. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Expediente completo relativo al proyecto de reforma del Museo Histórico Arqueológico Najerillense. 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez Sánchez. 
 
 

11L/SIDI-3579 - 1129918. Solicitud de información sobre relación pormenorizada de los ingresos 
relacionados con el Palacio de Congresos de La Rioja, Riojaforum, desde enero de 2025 hasta la fecha de 
respuesta. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación pormenorizada de los ingresos relacionados con el Palacio de Congresos de La Rioja, Riojaforum, 
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desde enero de 2025 hasta la fecha de respuesta 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez 
Sánchez. 
 
 

11L/SIDI-3580 - 1129919. Solicitud de información sobre relación pormenorizada de los contratos 
relacionados con el Palacio de Congresos de La Rioja, Riojaforum, desde enero de 2025 hasta la fecha de 
respuesta. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación pormenorizada de los contratos relacionados con el Palacio de Congresos de La Rioja, 
Riojaforum, desde enero de 2025 hasta la fecha de respuesta. 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez 
Sánchez. 
 
 

11L/SIDI-3581 - 1129920. Solicitud de información sobre relación pormenorizada de los gastos 
relacionados con el Palacio de Congresos de La Rioja, Riojaforum, desde enero de 2025 hasta la fecha de 
respuesta. 
 Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Belén Martínez Sánchez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación pormenorizada de los gastos relacionados con el Palacio de Congresos de La Rioja, Riojaforum, 
desde enero de 2025 hasta la fecha de respuesta. 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén Martínez 
Sánchez. 
 
 

11L/SIDI-3582 - 1129979. Solicitud de información sobre relación de los inmuebles adquiridos por el 
Gobierno de La Rioja en los meses de noviembre y diciembre de 2025 con cargo a la ejecución del 
proyecto n.º 6 del Anexo al Convenio entre el Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 y la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para la ejecución de proyectos con cargo a los fondos europeos 
procedentes del Mecanismo para la Recuperación y Resiliencia, suscrito en fecha de 16 de diciembre 
de 2021 (BOE de 27 de diciembre de 2021), para dedicarlos a la atención de menores, con indicación de 
la fecha de la adquisición e importe. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación de los inmuebles adquiridos por el Gobierno de La Rioja en los meses de noviembre y diciembre 
de 2025 con cargo a la ejecución del proyecto n.º 6 del Anexo al Convenio entre el Ministerio de Derechos 
Sociales y Agenda 2030 y la Comunidad Autónoma de La Rioja para la ejecución de proyectos con cargo a los 
fondos europeos procedentes del Mecanismo para la Recuperación y Resiliencia, suscrito en fecha de 16 de 
diciembre de 2021 (BOE de 27 de diciembre de 2021), para dedicarlos a la atención de menores en nuestra 
comunidad autónoma, con indicación de la fecha de la adquisición y el importe de la misma. 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-3583 - 1129980. Solicitud de información sobre relación de recursos habilitados y puestos en 
marcha por el Gobierno de La Rioja en los años 2025 y 2026 para dedicarlos a la atención de menores no 
acompañados llegados a nuestra comunidad autónoma, con indicación del municipio de ubicación del 
recurso, el número de menores asignados a cada recurso y la forma de gestión del mismo.  
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Relación de recursos habilitados y puestos en marcha por el Gobierno de La Rioja en los años 2025 y 2026 
para dedicarlos a la atención de menores no acompañados llegados a nuestra comunidad autónoma, con 
indicación del municipio de ubicación del recurso, el número de menores asignados a cada recurso y la forma 
de gestión del mismo. 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-3584 - 1129981. Solicitud de información sobre el número de menores no acompañados llegados 
en 2025 a nuestra comunidad autónoma que han sido ubicados en el centro infantil La Cometa de Logroño, 
con indicación de la edad de los mismos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Número de menores no acompañados llegados en 2025 a nuestra comunidad autónoma que han sido 
ubicados en el centro infantil La Cometa de Logroño, con indicación de la edad de los mismos. 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo 
San Juan. 
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11L/SIDI-3585 - 1129982. Solicitud de información sobre el número de menores no acompañados llegados 
a la Comunidad Autónoma de La Rioja en los años 2025 y 2026, con indicación de la edad de cada uno de 
ellos en el momento de su llegada. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Número de menores no acompañados llegados a la Comunidad Autónoma de La Rioja en los años 2025 
y 2026, con indicación de la edad de cada uno de ellos en el momento de su llegada. 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-3586 - 1129983. Solicitud de información sobre el número de plazas públicas de atención 
residencial de personas incrementadas por el Gobierno de La Rioja en el año 2025, con indicación de si lo 
son en centro público o tienen carácter concertado, con indicación, en su caso, del centro público o del 
concertado en el que se han habilitado. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Número de plazas públicas de atención residencial de personas incrementadas por el Gobierno de La Rioja 
en el año 2025, con indicación de si lo son en centro público o tienen carácter concertado, con indicación, en 
su caso, del centro público o del concertado en el que se han habilitado. 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/SIDI-3587 - 1129984. Solicitud de información sobre el número de plazas públicas de centro de día 
para dependientes incrementadas por el Gobierno de La Rioja en el año 2025, con indicación de si lo son 
en centro público o tienen carácter concertado, con indicación, en su caso, del centro público o del 
concertado en el que se han habilitado. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Número de plazas públicas de centro de día para dependientes incrementadas por el Gobierno de La Rioja 
en el año 2025, con indicación de si lo son en centro público o tienen carácter concertado, con indicación, en 
su caso, del centro público o del concertado en el que se han habilitado. 
 Logroño, 23 de febrero de 2026. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/SIDI-3588 - 1130003. Solicitud de información sobre relación de cursos impartidos en la ERAP y en 
la UR financiados por el convenio firmado entre la Consejería de Salud y Servicios Sociales en materia de 
detección y abordaje del riesgo de persecución/violencia por LGTBI-fobia, durante el año 2025. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de cursos impartidos en la ERAP y en la UR financiados por el convenio firmado entre la 
Consejería de Salud y Servicios Sociales en materia de detección y abordaje del riesgo de 
persecución/violencia por LGTBI-fobia, durante el año 2025. 
 Logroño, 24 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-3589 - 1130015. Solicitud de información sobre listas de espera (tiempos medios) para 
psicología/psiquiatría en el Servicio Riojano de Salud por área de salud. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Listas de espera (tiempos medios) para psicología/psiquiatría en el Servicio Riojano de Salud por área 
de salud. 
 Logroño, 24 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-3597 - 1130153. Solicitud de información sobre relación detallada y copia íntegra de los 
expedientes de compatibilidad tramitados por altos cargos y personal directivo de la Administración General 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja y su sector público (organismos, sociedades, fundaciones y 
consorcios), iniciados o resueltos entre el 1 de julio de 2023 y el 1 de marzo de 2026. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito presenta la siguiente solicitud de información: 
 Relación detallada y copia íntegra de los expedientes de compatibilidad tramitados por altos cargos y 
personal directivo de la Administración General de la Comunidad Autónoma de La Rioja y su sector público 
(organismos, sociedades, fundaciones y consorcios), iniciados o resueltos entre el 1 de julio de 2023 y el 1 de 
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marzo de 2026. Para cada expediente se requiere: 
  Documentación de origen: Escrito de solicitud, nombre del solicitante y cargo público desempeñado. 
  Memoria de actividad externa: Informe descriptivo detallado de la empresa o entidad de destino, con 
especificación exhaustiva de las funciones, tareas y responsabilidades que el alto cargo o directivo pretende 
desarrollar en el ámbito privado. 
  Informes preceptivos: Copia de los informes emitidos por el organismo de origen previos al traslado a 
Función Pública. 
  Resolución final: Copia del dictamen de la Dirección General de Función Pública, incluyendo la fecha 
de resolución y la motivación detallada de la concesión o denegación, así como las fechas de entrada en vigor 
en caso de concesión. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/SIDI-3598 - 1130154. Solicitud de información sobre expediente completo y copia de todas las 
solicitudes de compatibilidad presentadas por cualquier profesional de la Fundación Rioja Salud entre 
el 1 de julio de 2023 y el 1 de marzo de 2026, con especial requerimiento de los procedimientos seguidos 
por D. Juan Carlos Oliva Pérez (director gerente) y D. Eduardo Mirpuri Merino (coordinador de 
Investigación). Igualmente, se requieren las solicitudes de reducción o adaptaciones de jornada y horario 
flexible solicitadas tanto por D. Juan Carlos Oliva Pérez como por D. Eduardo Mirpuri Merino. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito presenta la siguiente solicitud de información: 
 Expediente completo y copia de todas las solicitudes de compatibilidad presentadas por cualquier 
profesional de la Fundación Rioja Salud entre el 1 de julio de 2023 y el 1 de marzo de 2026, con especial 
requerimiento de los procedimientos seguidos por D. Juan Carlos Oliva Pérez (director gerente) y D. Eduardo 
Mirpuri Merino (coordinador de Investigación). Igualmente, se requieren las solicitudes de reducción o 
adaptaciones de jornada y horario flexible solicitadas tanto por D. Juan Carlos Oliva Pérez (director gerente) 
como por D. Eduardo Mirpuri Merino (coordinador de Investigación). La documentación deberá integrar: 
  Datos del expediente: Nombre del solicitante, cargo en la Fundación, fecha de presentación de la 
solicitud y fecha de resolución. 
  Informe de funciones en destino: Documento descriptivo emitido por la empresa o entidad de destino 
en el que se detallen pormenorizadamente las labores, cometidos y responsabilidades específicas a desarrollar 
fuera de la Fundación, al objeto de evaluar su compatibilidad con el puesto público. 
  Informes de la Fundación: Copia de todos los informes preceptivos emitidos por la propia Fundación 
Rioja Salud previos al envío a Función Pública. 
  Resolución final: Copia del acto administrativo dictado por la Dirección General de la Función Pública, 
incluyendo los argumentos técnicos y legales para su concesión o denegación, así como las fechas de entrada 
en vigor en caso de concesión. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
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11L/SIDI-3599 - 1130155. Solicitud de información sobre tiempo medio de espera para una primera 
consulta de salud mental en La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 14 y concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Tiempo medio de espera para una primera consulta de salud mental en La Rioja. 
 Logroño, 2 de marzo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 

11L/SIDI-3600 - 1130156. Solicitud de información sobre el número de psicólogos clínicos y psiquiatras 
que tiene previsto incorporar este año el Gobierno de La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 14 y concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de psicólogos clínicos y psiquiatras que tiene previsto incorporar este año el Gobierno de 
La Rioja. 
 Logroño, 2 de marzo de 2026. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de marzo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Ayuntamiento de Hervías, 
que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de marzo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-3590 - 1130133. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre copia de todos los 
informes técnicos, jurídicos y urbanísticos emitidos por el Ayuntamiento de Hervías a solicitud de las 
empresas Axpo Biometano ES2, SL y B Power Gen III, SL sobre la viabilidad de construcción de una planta 
de gestión de subproductos orgánicos (biogás) en las parcelas 640, 62, 72 y 639 del polígono 501, en el 
término municipal de Hervías. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Copia de todos los informes técnicos, jurídicos y urbanísticos emitidos por el Ayuntamiento de Hervías a 
solicitud de las empresas Axpo Biometano ES2, SL y B Power Gen III, SL sobre la viabilidad de construcción 
de una planta de gestión de subproductos orgánicos (biogás) en las parcelas 640, 62, 72 y 639 del 
polígono 501, en el término municipal de Hervías. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González de 
Legarra. 
 
 

11L/SIDI-3591 - 1130134. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre copia completa del 
expediente municipal para la autorización a la empresa Aresol de la instalación de un parque de placas 
solares en el término municipal de Hervías. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Copia completa del expediente municipal para la autorización a la empresa Aresol de la instalación de un 
parque de placas solares en el término municipal de Hervías. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-3592 - 1130135. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre relación detallada de 
todos los gastos que, con cargo al Ayuntamiento de Hervías, se han utilizado para conmemorar la 
inauguración de la plaza de la Armada Española del municipio de Hervías, tras las obras de renovación. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Relación detallada de todos los gastos que, con cargo al Ayuntamiento de Hervías, se han utilizado para 
conmemorar la inauguración de la plaza de la Armada Española del municipio de Hervías, tras las obras de 
renovación. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
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11L/SIDI-3593 - 1130136. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre copia del expediente 
completo tramitado por el Ayuntamiento de Hervías para las obras de renovación de la plaza de la Armada 
Española en dicho municipio. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Copia del expediente completo tramitado por el Ayuntamiento de Hervías para las obras de renovación de 
la plaza de la Armada Española en dicho municipio. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-3594 - 1130137. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre copia íntegra del 
expediente de contratación relativo a la celebración del "I Festival Internacional de Música Marqués de la 
Ensenada", correspondiente al celebrado en el año 2024. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente de contratación relativo a la celebración del "I Festival Internacional de Música 
Marqués de la Ensenada", correspondiente al celebrado en el año 2024. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-3595 - 1130138. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre copia íntegra del 
expediente de contratación relativo a la celebración del "II Festival Internacional de Música Marqués de la 
Ensenada", correspondiente al celebrado en el año 2025. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente de contratación relativo a la celebración del "II Festival Internacional de Música 
Marqués de la Ensenada", correspondiente al celebrado en el año 2025. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
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11L/SIDI-3596 - 1130139. Solicitud de información al Ayuntamiento de Hervías sobre copia íntegra del 
expediente de contratación para sufragar la actuación del cantautor D. Carlos Pérez Pascual en el municipio 
de Hervías. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este 
escrito solicita del Ayuntamiento de Hervías la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente de contratación para sufragar la actuación del cantautor D. Carlos Pérez 
Pascual en el municipio de Hervías. 
 Logroño, 27 de febrero de 2026. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel María González 
de Legarra. 
 
 
 

COMISIONES ESPECIALES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de marzo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la iniciativa y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento. Si transcurridos siete días desde la publicación ningún grupo parlamentario 
manifiesta su oposición, se entenderá creada la comisión especial, de lo que la Presidencia dará cuenta 
al Pleno.  
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de marzo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/CCE-0008 - 1129905. Solicitud de creación de Comisión de Estudio sobre el sector primario en 
La Rioja.  

  Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Los diputados abajo firmantes, adscritos al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 48.5 del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja y disposiciones concordantes, ante la 
Mesa de este órgano legislativo exponen: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El sector agroganadero viene atravesando desde hace años una grave crisis estructural que amenaza su 
supervivencia y continuidad en España y también en nuestra región. 
 En las últimas semanas, representantes del sector agrícola y ganadero riojano vienen protagonizando de 
nuevo movilizaciones con las que pretenden visibilizar sus legítimas demandas y reivindicaciones. 
 A la situación de crisis agravada en los últimos años por el incremento de precios, la situación geopolítica 
internacional o la crisis climática, se ha sumado en los últimos meses una preocupación añadida por la injusta 
política arancelaria de la Administración Trump en EE. UU., la nueva PAC o la puesta en marcha del tratado 
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de la UE con Mercosur. 
 En el ámbito vitivinícola, en concreto, la crisis adquiere una especial relevancia en La Rioja por tratarse de 
uno de los principales pilares sobre los que se sustenta no solo el crecimiento económico y social de nuestra 
región, sino parte fundamental de nuestra cultura y seña de identidad, así como la garantía de supervivencia 
de nuestros pueblos y la preservación de nuestro modelo de vida ligado al mundo rural. 
 El sector vitivinícola acumula cinco años consecutivos de pérdida de rentabilidad, agravada por la caída 
del consumo y la venta por debajo de los costes de producción; una crisis que, medidas como la destilación o 
la cosecha en verde, han contribuido a paliar en cierta medida, pero que, en ningún caso, constituyen la 
respuesta estructural y definitiva que el sector viene requiriendo hace tiempo. 
 Por todo lo señalado, solicitamos la creación de una Comisión de Estudio sobre el sector primario riojano 
desde la que poder coordinar esfuerzos en la búsqueda de soluciones para garantizar el futuro del sector con 
la participación de todos los agentes implicados. 

SOLICITAN 

 La creación de una Comisión de Estudio sobre el sector primario en La Rioja, con la finalidad de escuchar 
al sector, para posteriormente poder plantear las medidas necesarias para asegurar su presente y futuro. 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez; la 
portavoz adjunta: Sara Isabel Orradre Castillo; el portavoz adjunto segundo: Sergio Martínez Astola, y los 
diputados: José Ángel Lacalzada Esquivel, María Somalo San Juan, Teresa Villuendas Asensio, Jesús María 
García García, Miguel María González de Legarra, Ana Victoria del Vigo García, Ana Belén Martínez Sánchez, 
Ricardo Velasco García y Daniel Carrillo Muñoz. 
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